MeToauka 3a KOMNJIEKCHA OLEHKa no npoueaypa c npeamMer.

,»JoCTaBKa Ha HOBU eNIeKTPOHHU efnleKTpomepu No o60cobeHn No3numum 3a
HyxauTe Ha EJIEKTPOPA3NPEAENEHUE CEBEP A"

MPOLEOYPA Ne 1/2020 .

OnpepgenaHeTo Ha M3nbnHuTEn LWe ce M3BbpLIM Bb3 OCHOBA Ha OLEHKa Ha
oepTuTe NO KPUTEPUA WUKOHOMUYECKM HaW-U3rogHa odpepTa, MO nokasaTens
kayecTBoO/LileHa No OTAENHO 3a BcsAka obocobeHa no3nuums.

KomnnekcHaTa oLeHka Ha kaHauaaT ce npecmsita rno criegHata oopMyna, oTAerHo 3a
Bcsika obocobeHa no3nuus:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAeTo:

KO - e komnnekcHa oueHka B Opor TOYKM 3a BcsAka ob6ocobeHa nosmums.

T1 — e nokasaTen, oTpassiBall TeXecTTa Ha npegfaraHata LeHa Ha CbOTBETHAaTa
ocbepra.

T2 — e nokasarten, oTpa3siBall, TEXecTTa Ha NpPeasioXeHus OT KaHauaaTa CpoK 3a
N3NblfiHEHNE Ha NopbykaTa /B KaneHaapHW OHW/.

1. MpepnoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduumeHt Ha Texxect B KO 90%, kowto
nokasaTen ce u34ucnsaea no crnegHara dopmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbaoeTo:

LUmin - npeactaBnsiBa npegfnioxeHata HanW-HWCKa oOwa CTOMHOCT (ueHa) 3a
N3NbIfIHEHNE Ha NOpbYKaTa;

Lin - npeacraensBa obwata CTOMHOCT (LeHa), NpeanoXxeHa OT CbOTBETHUS KaHAMAAT.

MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

Koe®puumeHTsT, C KOWTO TO3M KPUTEPUA y4acTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa € paBeH Ha
0,9.

2. Cpok Ha pgocTtaBKa - (T2) c koecmumeHT Ha Texxect 10%

ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa e ce n3vncnasar no criegHna HaydnH:

Cpok Ha gocTaBka (karn. AHu) Ha
5% OT 06LLOTO NPOrHO3HOTO
KONnM4ecTBO 3a Bcsika obocobeHa
nos3unuus

o 60 aHu OT1 61-90 gHK 91 OHU N noBeYe

T2 100 75 50




MakcnmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

KoeduumeHTsT, C KOWTO TO3M KPUTEPUA y4acTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa € paBeH Ha
0,1.



